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Sezóna cyklobusov v Trnavskom kraji začína: Vybrané linky odvezú cyklistov k rieke 

Váh aj do Malých Karpát 

Trnava, 10. apríla 2026 – Jar prináša návrat obľúbenej služby pre všetkých milovníkov cykloturistiky aj 

pohodlného cestovania. Od 13. apríla až do 31. októbra budú v Trnavskom kraji opäť premávať cyklobusy, 

ktoré cestujúcim umožnia objavovať krásy regiónu zo sedadla ich bicykla. 

 

Stačí naložiť bicykel na špeciálny nosič, ktorý je inštalovaný na vybraných autobusoch, odviezť sa pohodlne do 

niektorej z atraktívnych destinácií a po vystúpení pokračovať v objavovaní kraja na dvoch kolesách. Cyklobusy 

otvárajú dvere k desiatkam kilometrov značených trás – od nížinných úsekov popri Váhu až po kopcovité terény 

Malých Karpát. 

„Záleží nám na tom, aby bol Trnavský kraj prístupný pre všetkých cyklistov, vrátane rodín s deťmi či rekreačných 

návštevníkov. Každoročne preto investujeme do rozširovania siete cyklotrás, ktorými postupne prepájame celý 

kraj. Naše cyklobusy dopĺňajú túto ponuku, pretože dávajú väčšiu slobodu pri plánovaní trasy – vďaka nim môže 

naozaj každý vyraziť aj na vzdialenejší výlet s istotou pohodlného a bezpečného návratu,“ uviedol trnavský 

župan Jozef Viskupič. 

 

Vďaka cyklobusom sa cestujúci jednoducho dostanú napríklad k Vážskej cyklomagistrále, jednej z najdlhších 

cyklotrás na Slovensku, vedúcej popri rieke Váh cez Piešťany, Beckov, Trenčín až po Strečno. Ďalším obľúbeným 

cieľom výletov je rekreačná oblasť Sĺňava a okolie Piešťan s nenáročnými okruhmi vhodnými aj pre rodiny 

s deťmi. Zdatnejší cyklisti môžu preveriť svoju kondičku v Malých Karpatoch, ktoré ponúkajú kombináciu 

lesných cyklotrás, výhľadov aj historických pamiatok akými sú zrúcaniny kláštorov či hradov. Lákadlom je aj 

výlet na kopanice v okolí Myjavy a Brezovej pod Bradlom, ktoré sú známe pokojnou krajinou a menej 

frekventovanými trasami. Regionálne okruhy medzi Trnavou, Dobrou Vodou a Chtelnicou zase prepájajú 

malebnú krajinu vinohradov s prírodou Malých Karpát. 

 

Podľa dopravcu ide o službu, ktorá má veľký potenciál. „Vidíme, že ľudia čoraz viac kombinujú verejnú dopravu 

so zdravým životným štýlom. Cyklobusy im dávajú možnosť cestovať ekologicky, pohodlne a zároveň si užiť 
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voľný čas aktívne, či už ide o šport alebo turistiku,“ doplnila Petra Helecz, riaditeľka spoločností ARRIVA pre 

obchod a komunikáciu. 

 

Cyklobusy budú premávať na linkách, pričom spoje umožňujúce prepravu bicyklov sú v cestovných poriadkoch 

označené : 

203401 Hlohovec – Madunice – Piešťany 

204408 Piešťany – Modrová – Nová Lehota 

204413 Piešťany – Vrbové – Chtelnica – Dechtice – Smolenice 

205415 Senica – Jablonica – Brezová pod Bradlom – Myjava 

207402 Trnava – Dobrá Voda 

207403 Trnava – Chtelnica – Vrbové 

207406 Trnava – Jaslovské Bohunice – Chtelnica 

 

Sú vybavené špeciálnym nosičom, ktorého kapacita je šesť bicyklov. Na nosič je možné upevniť bicykle so 

štandardnou šírkou kolies a maximálnou hmotnosťou do 20 kg. Pri elektrobicykloch odporúča dopravca z 

bezpečnostných dôvodov vybrať batériu. Za prepravu bicykla zaplatí cestujúci u vodiča autobusu 0,40 eura. 

Aktualizované cestovné poriadky sú dostupné na webovej stránke dopravcu. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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